

LA TARDE

Año II

Lorca 21 de Febrero de 1906

Núm. 188

**CLÍNICA
MEDICO-QUIRURGICA**
á cargo del reputado médico
DON PEDRO IBAÑEZ TORRES

ESPECIALIDAD
— en —
ENFERMEDADES DE LA MATRIZ

Horas de consulta de 9 de la mañana á 1 de la tarde
PROVISIONALMENTE FONDA DEL COMERCIO

ACLARACIONES

Una entrevista entre los Directores y Redactores de *El Imparcial* y LA TARDE, ha dado ocasión á que se aclaren frases y conceptos, que habían motivado molestias que no se quisieron producir.

Del cambio de esplicaciones caballerosas de una y otra parte, resulta:

Que habiendo escrito LA TARDE en su número 186, un artículo que decía:

«Rendimos culto á la verdad despreciando los falsos convencionalismo que inducen á los que los abrigan á estrechar manos que quisieran ver cortadas; á llamar amigos á aquellos á quienes odian cordialmente y á alternar en sociedad con quienes andan sueltos mereciendo no estarlo; con quienes se llaman caballeros y lo son de apodo; con quienes ocupan cargos— aun cuando estos sean particulares,— que les sienta como á la zorra la guardianía de gallinas; con quienes poseen fortunas, producto de inmoralidades é infamias amasadas con el escándalo»; quiso con esas frases afirmar su oposición de extrema, irreductible intransigencia con determinados elementos políticos y sociales, como corresponde á su carácter de periódico de lucha, sin que con ello pretendiese inferir ninguna clase de personales molestias á sus compañeros de *El Imparcial*, los cuales, por su parte, afirman que consideraran como caballeros á las personas á quien tratan.

Que así mismo LA TARDE al subrayar la frase *le conocemos y sabemos quien es*, lo ha hecho copiándolo

de *El Imparcial*, sin reticencia de ninguna índole, que agravie á las personas.

El Imparcial retira cuanto de molesto pueda haber en sus escritos para LA TARDE, manifestando que el párrafo de su artículo que dice: «¿Que si estamos dispuestos? A todo, y no nos duelen prendas; quizás les duelan á otros que cubren su medrosidad con palabras, con palabras altisonantes que á veces son tapadera de delincuencias no aquilatadas y de responsabilidades no exigidas»; no se refiere para nada ni á dicho periódico ni á sus redactores, á quienes reputa incapaces de semejante medrosidad y más aun de escudar ninguna clase de actos indignos ó criminosos, haciendo constar también *El Imparcial* que no alude tampoco á nadie relacionado con el periódico republicano, sino á los contribuyentes, sean quienes fueren, cuyos recibos están en descubierto y que de su influencia se valgan para que la cobranza no se realice.

El Imparcial afirma que LA TARDE no se ha atendido jamás á personales conveniencias, cuando del interés público se trata, reconociendo que no ha podido existir aquel móvil en ninguno de sus escritos.

En cuanto á las suposiciones hechas por LA TARDE respecto de *El Imparcial*, sobre que éste no mantiene con la misma entereza que al principio su campaña sobre el papel incobrado del extrarradio, y las suposiciones hechas por *El Imparcial* acerca de que LA TARDE ha modificado su actitud en el conflicto creado por la Central Eléctrica de Lorca, á la libre iniciativa de ambos periódicos queda el demostrar con sus actos lo contrario.

Por mutuo acuerdo *El Imparcial* y LA TARDE publican estas aclaraciones.

AL COMERCIO

El comerciante que no se anuncia, vende mucho menos, que el que con sus anuncios propaga sus artículos y populariza su nombre

EL QUE ANUNCIA, VENDE

Un sólo parroquiano que se adquiere con el anuncio, indemniza con creces los gastos ocasionados al anunciante.

ANUNCIOS

Y VENDERÉIS

pues la propaganda es siempre eficaz.

LA TARDE

que es el diario de mayor circulación de Lorca, ofrece ventajas inmensas á los comerciantes é industriales que nos favorezcan con sus anuncios.

VED EN LA 4.ª PLANA LA NUEVA TARIFA

de anuncios y os convenceréis.

DE AQUÍ Y DE ALLÁ

Las insignias de la Orden de la Jarretiera que el príncipe Arturo de Connaught entregará en Tokio al Mikado en nombre de Eduardo VII, constituyen un precioso regalo, cuyo precio no baja de 25.000 francos.

Este precio no tiene nada de extraordinario, sin embargo. Algunas condecoraciones de la misma orden valen muchísimo más. Entre las más ricas se cuenta la que Jorge III regaló al duque de Wellington, y que valió 250.000 francos, y la que sir Ricardo Wallace entregó en 1878 á lord Beaconsfield, cuya pedrería se evaluó en 300.000 fran-

cos, después del fallecimiento del gran ministro inglés.

Se vá á celebrar el tercer centenario del nacimiento de Corneille, y con tal motivo recuerdan los periódicos franceses que se ignora el sitio donde está la tumba del gran autor.

Se sabe únicamente que fué enterrado en las bóvedas de Saint-Roch; pero nadie puede precisar el sitio verdadero de la sepultura.

La estadística referente al año 1905 arroja la espantosa cifra de 17.000 individuos muertos en las fábricas de acero de Pittsburg (Pensilvania).

En las minas fallecieron 400 operarios y 300 en los ferrocarriles del distrito.

LEJOS DE ELLA

Á...

Si allá en la noche serena
huye el sueño de tus ojos
y la vida y sus enojos

te infunden amarga pena,
aleja de tu aposento

el inquieto pensamiento
para acordarte de mí,

que en ese mismo momento
irán en alas del viento
mil recuerdos para ti.

Cuando entre amor y alegría
abren las flores su broche,
huye á ocultarse la noche

y brilla esplendente el día,
el corazón que te adora
y que al verte lejos llora

con amante frenesí,
te manda en tan dulce hora,

con el aura bishechora,
mil suspiros para ti.

Y cuando el último rayo
de luz el sol nos envía

y final adiós da el día
en las crestas de Moncayo,
aun tu nombre, que es mi anhelo,

pronuncio con desconsuelo,
y al verte lejos de mí,
marchan con rápido vuelo

mis oraciones al cielo,
mi amante suspiro... ¡ja ti!

ADOLFO DE LA CRUZ